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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 06/08/2024. 

 

 

Ao sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan 

Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 

vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de onze 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 35ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 33ª 

e 34ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. 

O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 
20/2024 oriundo da mensagem 13/2024 de autoria do Poder Executivo que: 
"ALTERA, ACRESCENTA E REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 1.206, 
DE 21 DE SETEMBRO/2022, QUE INSTITUI O NOVO SISTEMA DE 
LICENCIAMENTO E CONTROLE AMBIENTAL DE MESQUITA". INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 02 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja feita pavimentação e infraestrutura nas ruas Arizona e 

Aquidauana - bairro Edson Passos”. Assunto: “Indico a construção da Casa do Saber, 

localizado na Rua Paraná ao lado do Supernarket em frente ao Paço Municipal - bairro Centro” 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a 

instalação de brinquedos novos para o parque infantil na Praça da Instalação”. Assunto: “Indico 

a instalação de brinquedos novos para o parque infantil na Praça Pindorama” Assunto: “Indico 

a instalação de brinquedos novos para o parque infantil da Praça Antônio Gonçalves (Praça do 

Povo - Banco de Areia).”. Vereador Roberto Emídio – Apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implantado um redutor de velocidade na rua 

Marcial próximo aos números 100 e 290, em juscelino”. Assunto: “Indico para que seja 

implantado um semáforo em frente ao Colégio Cosmorama, localizado na rua Cosmorama 750, 

Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago 

Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO 

DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 

pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. INEA – INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador 

Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JESSICA FEITAL - RENAN DE ARAÚJO 

FERRO - FELIPE BARBOSA GOMES DE OLIVEIRA LIMA - GABRIEL TORNACIOLI 

CORRÊA DA SILVA - MARCO ANTÔNIO BRAGA RIOS JÚNIOR - WESLEY 

MEDEIROS FRANCISCO - LORRANA GABRIELE MONTEIRO - JOÃO PEDRO 

RODRIGUES DO NASCIMENTO. Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - MARCOS DOUGLAS DINO DE SOUZA - 

MARCELLE GUIMARÃES VIEIRA SANTOS - MÁRCIO DA SILVA CERQUEIRA. 

TEMA LIVRE: Nenhum vereador inscrito. Não há ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente vereador Gelson 
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Henrique encerrou a 35° sessão ordinária.  

 


